

Valter Satler, lastnik in direktor podjetja Okna Satler

## »Od vsega začetka zgodbo gradimo z vso družino!«

Okna Satler so danes eden vodilnih slovenskih proizvajalcev PVC stavbnega pohištva, tudi uspešen izvoznik v Avstrijo, Nemčijo in Italijo (polovica obsega prodaje). Sodelujejo z priznanimi nemškimi poslovnimi partnerji Aluplast, Winkhaus, Heroal. Velik poudarek razen vrhunski kakovosti po tehnični plati dajejo tudi inovativnim rešitvam in storitvam.

Valter Satler je lastnik in direktor podjetja, zato smo mu namenili nekaj aktualnih vprašanj.

**Satlerjevo družinsko podjetje obstaja že od leta 1963, leta 1992 pa ste dejavnost razširili na PVC okna in vrata. Odločitev je bila očitno prava, čestitamo!**

»Odločitev ni bila hitra. Predtem smo dobro preverili trg. Lahko pa z gotovostjo trdim, da je bila situacija v gradbeništvu takrat popolnoma drugačna kot je danes. A kljub vsemu, podjetje SATLER okna in vrata d. o. o. s preudarnimi koraki deluje na trgu že 25 let, naša bonitetna ocena ni nikoli manj kot A+ in širimo našo dejavnost.«

**S prihodom v Poljčane ste na pogorišču Lip – Otroškega pohištva ponovno oživel lesno – predelovalni obrat. Ste naleteli na podporo na Občini Poljčane?**

»Drži. Naš namen v prvi vrsti ni bil ponovni zagon proizvodnje otroškega pohištva, ampak nakup zemljišča za selitev proizvodnje stavbnega pohištva iz lokacije Slovenskih Konjic. Ob pregledu celotne situacije zatečenega sta-

nja podjetja v stečaju LIP Poljčane sem sklenil, da se preizkusimo še na tem področju. Konec koncev je LIP Poljčane predstavljal pojem slovenske kakovosti otroškega pohištva ne samo na domačem, pač pa tudi tujem trgu. O zaposlenih na Občini Poljčane in Upravni enoti Slovenska Bistrica lahko izrečem samo pohvale. Nudili so mi maksimalno možno podporo. Ob pripravi dokumentacije za nujno potrebno gradnjo nove proizvodnje hale sem bil deležen njihove pomoči tudi izven uradnih ur, kar ni običajna praksa teh služb.«

**Kako hitro je stekla proizvodnja v Satlerjevem poljčanskem podjetju? Koliko je trenutno zaposlenih?**

»Selitev proizvodnje stavbnega pohištva iz lokacije Slovenske Konjice na lokacijo Poljčane smo skupaj z zaposlenimi realizirali v petih dneh. Nekateri so bili prepričani, da bo selitev v tako kratkem času nemogoča, pa vendar smo jo izpeljali. S proizvodnjo otroškega pohištva pa smo uradno začeli julija 2014 s petimi bivšimi zaposlenimi v podjetju LIP Poljčane. Seveda se je bilo potrebno prilagoditi zahtevam sodobne-

ga trga. Prodajni program smo dopolnili, delno spremenili, kar se nam je obrestovalo. Danes imamo na pohištvenem delu v proizvodnji zaposlenih 15 oseb. V glavnini naše pohištvo dobavljamo na tuje, kot so Avstrija, Nemčija, Anglija, Jordanija, Francija, Črna Gora, Hrvaška. Na slovenskem trgu pa lahko naše pohištvo naročite v trgovinah Baby Center. Skupaj podjetje Satler okna in vrata zaposluje 68 redno zaposlenih sodelavcev. Sodelujemo pa še z okoli stotimi zunanjimi poslovnimi partnerji.«

**Kako ocenjujete vaš nastop na jubilejnem MOS v Celju in nasploh učinek sejamskih nastopov v vaši panogi?**

»Letos smo se odločili na sejmu MOS pokazati z vsemi novostmi, ki so na voljo našim kupcem pri nakupu stavbnega ali otroško mladinskega pohištva. Veseli smo bili številnega obiska in zanimanja za naše izdelke, predvsem pa smo bili veseli vseh naših rednih kupcev, s katerimi vzdržujemo človeški odnos in delimo z njimi tako pozitivne kot tudi negativne izkušnje.«

**Ste opazili, da ste po izboru novinarjev in zbornice nominirani za podjetnika leta na območju štirih sosednjih občin?**

»Ne. Po pravici povedano, to slišim prvič. Tovrstne nominacije spremljam in jih privoščim vsakemu, ki s trdim, poštenim delom in vztrajnostjo pride do pozitivnih rezultatov, ki so v dobrobit tako zaposlenim, okolju, občini in državi. Želim pa poudariti, da od vsega začetka gradim to zgodbo skupaj z mojo družino, ki mi stoji ob strani in me podpira v mojih odločitvah. Trdne temelje in podporo na moji podjetniški poti sta mi nudila moja starša. Žal, očeta ni več med nami. On je bil in bo vedno moj vzornik.«

(Foto: osebni arhiv)  
Bojan SINIČ

